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Реалізація державних програм і проектів 

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» у 2017 році 

 

1. Державна цільова соціальна програма «Молодь України» 

на 2016 – 2020 роки (затверджена постановою Кабінету Міністрів України 

від 18.02.2016 № 148). 

Протягом 2017 року на курсах підвищення кваліфікації проведено 

навчальні заняття для всіх категорій педагогічних працівників за темою 

«Національно-патріотична спрямованість освітнього процесу» (охоплено 

понад 6 000 осіб); тематичні спецкурси для педагогічних працівників 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Національно-

патріотичне виховання в сучасних умовах» (навчання пройшли 87 осіб), 

«Сучасні технології національно-патріотичного виховання» (120 осіб). 

У семінарі-тренінгу «Науково-методичні та світоглядні аспекти вивчення 

курсу за вибором «Православна культура Слобожанщини» (друга сесія) взяли 

участь 127 вчителів, які викладають цей предмет у закладах освіти. Питання 

національно-патріотичного і громадянського виховання дітей та учнівської 

молоді розглянуто у межах обласного педагогічного тижня під час роботи 

методичних студій «Пріоритетні завдання основної та старшої школи 

в контексті створення інноваційного освітнього простору Нової української 

школи». 

21 – 23 лютого 2017 року відбулась сорок шоста обласна тематична 

відкрита виставка ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини 

ХХІ століття» за темою «Національне виховання як фактор цілісного 

формування особистості» (досвід роботи презентували 20 навчальних 

закладів області). 

Науково-методична робота щодо формування відповідального 

ставлення у школярів до свого здоров’я та здоров’я оточуючих, здорового 

способу життя, здоров’язбережувальної компетентності учнівської молоді 

здійснювалася під час організаційно-методичного семінару для працівників 

психологічної служби спеціальних, санаторних інтернатних закладів 

та навчально-реабілітаційних центрів «Дитиноцентричний підхід в освіті 

дітей з особливими освітніми потребами: психологічний та соціально-

педагогічний аспекти» (25 осіб); вебінару для методистів районних (міських) 

методичних кабінетів (центрів) «Підсумки реалізації проектів «Вчимося 

жити разом у Харківській області» та «Навички кризового консультування 

та розвиток психосоціальної стійкості до стресу у дітей» (100 осіб); виїзного 

тематичного семінару «Упровадження здоров’язбережувальних технологій 

у навчально-виховний процес закладу загальної середньої освіти» (46 осіб); 

on-line заняття Школи новопризначених завідувачів і методистів Р(М)МК(Ц) 

«Ефективна превентивна освіта як необхідна умова сучасної школи» 

(20 осіб). 
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Для педагогічних працівників області у 2017 році проведено фаховий 

спецкурс-тренінг «Основи здоров’я» (навчання пройшли 54 особи); 

тематичні спецкурси «Долікарська допомога в умовах ЗНЗ» (31 особа) 

та «Превентивне виховання в умовах закладу загальної середньої освіти» 

(20 осіб). 

Відбувся фінал ІІ (регіонального) етапу Х Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» в Харківській області, 

у якому взяли участь 26 команд, усього 182 учні). 

2. Державна соціальна програма протидії торгівлі людьми 

на період до 2020 року» (затверджена постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.02.2016 № 111). 

З метою реалізації програми протягом 2017 року проведено: 

методичні студії «Організація психологічного супроводу освітнього процесу 

на засадах педагогіки партнерства», «Пріоритетні завдання психологічної 

служби закладів освіти в контексті створення інноваційного освітнього 

простору Нової української школи» для працівників психологічної служби 

області; VІ психологічні читання до Всеукраїнського Дня психолога для 

учнів-переможців МАН – секція «психологія» та працівників психологічної 

служби; V обласний фестиваль «Світ медіації» для практичних психологів 

та учнів закладів загальної середньої освіти; 2 семінари-практикуми 

з елементами тренінгу «Протидія торгівлі людьми в Україні» для педагогів; 

організаційно-методичний вебінар «16 днів проти насильства» 

для працівників психологічної служби області (усього в заходах взяли участь 

734 особи). 

У межах кампанії «16 днів проти насильства» ініційовано проведення 

тижня протидії торгівлі людьми в районах (містах, ОТГ): перегляд 

навчальних відеофільмів, інтерактивне обговорення та інші просвітницько-

профілактичні заходи  

Харківська область залучена до ІІІ фази впровадження програми 

виховних заходів з питань протидії торгівлі людьми «Особиста гідність. 

Безпека життя. Громадянська позиція» у закладах післядипломної 

педагогічної освіти. Навчання за програмою та відповідну сертифікацію 

пройшли 7 фахівців. Реалізацію програми заплановано на 2018 рік. 

3. Всеукраїнська програма «Демократична школа» (засновники: 

Європейський Центр імені Вергеланда, Міністерство освіти і науки України, 

Рада Європи та Міністерство закордонних справ Королівства Норвегія). 

Для учасників програми – 4-х закладів загальної середньої освіти 

області – розроблено плани дій на період реалізації проекту. 

Для демократичної трансформації шкіл обрано два напрями: формування 

демократичного середовища в школі та впровадження ідей ОДГ\ОПЛ 

у навчальний процес (упровадження громадянознавчих курсів за вибором 
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у 5-11-х класах та інтеграція громадянознавчих питань у різні навчальні 

предмети).  

Протягом 2017 року здійснено моніторинг змін і трансформацій щодо 

обраних школою напрямів (проведено навчальні та корекційні семінари, 

тренінги, консультації для педагогічного колективу школи). Відпрацьовано 

підходи щодо використання в освітньому процесі навчально-методичних 

посібників із ОДГ/ОПЛ Ради Європи. 

4. Всеукраїнські проекти «Відкриті уроки футболу» та «Грай 

на виїзді, грай скрізь» (засновники: Федерація футболу України 

за підтримки Deutsche Gesellschaft fьr Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH та Уряду Федеративної Республіки Німеччини). 

Проекти реалізуються в 33-х закладах загальної середньої освіти 

області.  

Проведено 4 навчальні семінари для волонтерів проекту, 7 фестивалів 

«Відкриті уроки футболу» (охоплено 1344 учні). Проведено зустрічі учнів, 

учителів і тренерів з організаторами проекту, головним тренером 

національної збірної команди України А. Шевченком, капітаном збірної 

команди України О. Кучером та інш. 

5. Всеукраїнський проект «Формування здоров’я-

збережувальної компетентності шляхом впровадження варіативної 

програми «Абетка харчування» (проект реалізується в рамках глобальної 

програми компанії Nestlе – «Nestlе Здорові діти»). 

Проект реалізується в 30-ти закладах освіти області. 

Учителі початкових класів і предмета «Основи здоров’я» закладів 

освіти – учасників проекту взяли участь у конференціях Nestlе в Україні. 

За ініціативи Nestle в Україні в рамках освітньої програми «Абетка 

харчування» в Харківській ЗОШ № 22 Харківської міської ради проведено 

відкритий урок у 4-му класі (15 учасників).  

6. Всеукраїнський інформаційно-освітній проект «Три молочні 

продукти на день» (засновники: Міністерство аграрної політики України, 

Міністерство охорони здоров’я України, комітет Верховної Ради України 

з питань аграрної політики та земельних відносин, Асоціація дієтологів, 

Асоціація виробників молока та Асоціація «Український клуб аграрного 

бізнесу»). 

Проект реалізується у 24-х закладах освіти області. 

Проведено два науково-практичні семінари «Тематика здорового 

харчування у змісті освіти середньої школи: молоко та молочні продукти» 

для методистів Р(М)МК(Ц), учителів початкових класів, основ здоров’я 

та педагогів, які викладають курс «Основи споживчих знань» у закладах 

загальної середньої освіти Харківської області (83 учасники). 


